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Compte Rendu de réunion du Comité 
CR10 – 28 novembre 2024 

 

Participants : 
COMITE 

Prénoms NOMS Fonctions Statutaire Commissions Présence 

Thierry BOURDIS Président Commission Sportive Sportive Présent 

Philippe  CARON Trésorier Administratif Excusé 

Alain CELLIER  Sportive Présent 

Patrick DELATTE  Paragolf – Jeunes - Animation Excusé 

Didier DEVOS Président Jeunes - Animation – Sportive - Administrative Présent 

Philippe  DUREUX  Sportive (ByTrophy - Groupe Espoir) - 
Animation 

Démissionnaire 

Mathieu HOUSSIN Vice-Président Jeunes - Communication - Animation Présent 

Brigitte LAMS  Animation (Dames)- Sportive - Communication Présent 

Michel LEIGNEL  Jeunes – Animation - Sportive Présent 

Jean-Marc  PICARD  Paragolf Excusé 

Emmanuel VANDEWALLE Secrétaire  Animation - Jeunes Présent 

Jean-Noël WULLUS  Sportive (CIS) Animation - Jeunes Présent 

 

EXPLOITANT 
Cathy WINNOCK Directrice Adjointe Excusée 

 
 

Secrétaire Président 

Emmanuel VANDEWALLE 
 
 
 

Didier DEVOS 
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1. Validation CR 09 
 

Aucune remarque sur le compte rendu n° 9, celui-ci est validé.  
Il sera affiché sur le panneau d’accueil. 

2. Date Assemblée Générale et Appel à candidatures 
 

L’assemblée générale de 2024 a eu lieu le samedi 3 février. 
Les vacances scolaires commencent le 8 février et se terminent le 24 février. 
 
La date retenue est donc le samedi 1er février 2025. 

3. Réunion CUD 23/12 – les enjeux 
 

Lors de la réunion du 24 septembre, les représentants de l’AS avaient soulevé plusieurs points de 
questionnement quant à la fin prochaine de la DSP actuelle et le positionnement de la CUD. 
 
Madame ARLABOSSE a convié le 23 décembre les représentants de l’AS pour une réunion. Seront 
également présentes Mme CAGNA et MOUCHON. 
 
Nous espérons obtenir lors de cette réunion quelques réponses aux questions posées. 

4. Point Compétitions  
 

L’équipe dame a participé à la coupe des hauts de France, avec, à la clé, une victoire le samedi, mais une 
défaite le dimanche (Lors de cette journée, il a été souhaité qu’un maximum de joueuses participent). 
 
Challenge d’hiver : une trentaine de joueurs pour l’instant participent à cette compétition. 
 
Coupe du beaujolais 56 participants et 51 repas. 
Les retours sont très positifs. 
 
Lors de compétition du SCO organisée à Dunkerque, il y a eu 42 participants (Dont 32 dunkerquois). 
Cette compétition a permis de remercier et de mettre à l’honneur André Lacombe. 

 
En ce qui concerne le SCO, de nombreux clubs ne se déplacent plus (Wimereux, Hardelot, …), donc un 
essoufflement important se fait sentir. 

 
Les golfeuses des 4 saisons : la dernière compétition est prévue le 17 décembre. 
La formule prévue est la suivante : scramble sur la parcours Vallières avec, pour chaque joueuse, 
seulement  trois clubs dans le sac.  
Des sponsors ont été trouvés (Thibaut cousin, un salon de beauté, salon de coiffure «O’carré »,  le 
proshop) 
 
Didier DEVOS fait la proposition suivante aux golfeuses des 4 saisons : C’est l’AS qui organisera les 
compétitions afin de récupérer les droits de jeu qui seront réinjectés dans le budget des équipes. 
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Didier DEVOS propose que l’AS prenne également en charge l’organisation des compétitions suivantes : 

• Compétition des pigeons 

• Compétition organisée par Julie BECQUET 

5. Budget Equipes 2025 
 

Thierry BOURDIS et Alain CELLIER ont travaillé sur le budget prévisionnel 2025 pour les 6 équipes. 
Le budget prévisionnel total est estimé à 10 388 € (8038 € sans les inscriptions). 
 
Didier DEVOS rappelle que le budget total en 2024 était de 8560 € (Pour 5 équipes engagées). 
 
Lors de l’année 2024, ce budget représentait 42 % du budget total de l’AS (Qui était alors d’environ 20 000 
€). 
 
Or pour l’année 2025, le budget prévisionnel de l’AS est en baisse (Environ 18 000 €). 
 Didier DEVOS propose donc que le budget alloué aux équipes par l’AS reste dans les proportions de 
l’année 2024 (42 %), ce qui représenterait 5 949 €. 
 
Thierry BOURDIS estime qu’il sera donc impossible que toutes les équipes puissent s’engager, alors que 
Didier DEVOS considère que le budget pourrait être complété par d’autres sources de financement. 

 

6. Préparation calendrier 2025 – Equipe Animation - Gestion des compétitions par l’AS 
 

Un groupe de travail est organisé afin de préparer le calendrier des compétitions et animations pour 
l’année 2025. 
Celui-ci est composé de Didier DEVOS, Alain CELLIER et Mathieu HOUSSIN. 

 

7. Renouvellement adhésion AS 2025 – favoriser l’adhésion par don de soutien 
 

Pour l'instant 14 membres (6 adhésions couples, 2 adhésions individuelles) sont devenus membres de droit 
par "don de soutien" pour un versement total de 864 € (Ce qui représente, pour l’AS,  un gain de 424 € par 
rapport à une adhésion « classique »). 
 
Cette action est importante pour notre budget 2025 – Didier Devos souhaite que chaque membre du 
bureau agisse en ce sens dans son cercle de connaissances. 

 

8. Date prochaine réunion 
 

Sera définie après l’AG du 01/02 


